

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

A falta de pan...

Los periódicos de la izquierda, por que aún hay izquierdas y derechas, pese a un escritor valenciano, vienen estos días alborzados y dando muestras de contento, porque los laboristas ingleses han obtenido en las últimas elecciones verificadas en el Reino Unido una respetable mayoría.

El hecho, aunque no se dice tan a las claras, se interpreta como un avance de las ideas radicales y socialistas; y por tanto, como una nueva aurora que ha de brillar en el campo social.

Los comentaristas muy veladamente, dan a entender que siendo Inglaterra el país más conservado y más burgués que existe; y dada la influencia que ejerce sobre el mundo civilizado, no es de extrañar que ese hecho que no es más que un paso de pueblo, pueda convertirse en un paso de la humanidad.

Y puestas ya las alas de la imaginación a agrandar, nada de extraño tendría que se diese en el supuesto de que las bases en que está edificada la sociedad inglesa, estén llamadas a desaparecer, y por ende, las de todos los países civilizados del globo.

Recordamos a este propósito, cuando dos periódicos importantísimos de la Corte se dedicaron a la tarea afanosa de sacar los sabios de los laboratorios y de las catedras, con tan desgraciado resultado de que no encontraron uno ni pare un remedio en un arranque de anhelo y esperanza, publicaron un escrito de que los liberales habían triunfado en una de las naciones americanas, y como contera del comentario decían: «Con tal de que manden los liberales, aunque sea en las Pampas».

Pues algo de eso puede decirse aquí. Para los periódicos ingleses el triunfo de los laboristas no tiene, ni mucho menos, la importancia que le atribuyen los periódicos españoles.

Se trata de un avance en los Municipios, cosa explicable si se tiene en cuenta la situación de nerviosidad, porque atraviesan las clases obreras. Sabidos son los estragos que la huelga viene causando en aquel país, y la fuerza moral con que el gobierno se ha sobrepuesto al pleito enconado que mantienen los mineros con las empresas poderosas del carbón conteniendo a todos dentro de la raya prudente del respeto a las personas y a las cosas; y como esto, dado el modo de entender el problema, el laborismo inglés, perjudica a los intereses obreros no es de extrañar que se haya tomado como pretexto las elecciones, para significar el descontento de esas clases.

Sin embargo el partido conservador tiene sobrados medios para seguir gobernando, y para seguir imponiendo su autoridad en ese gravísimo conflicto, que a no ser por el claro concepto del deber que los gobernantes tienen en aquel país, los sucesos hubieran tenido un epílogo sangriento.

Nadie puede poner en duda, que el gobierno ha buscado y busca la solución al problema minero. Sin muchos los millones que ha costado y está costando al país, y a las industrias en general, para que no haga cuantos esfuerzos estén a su alcance para normalizar la vida económica y social, pero todo dentro de ese patrón fijo e inalterable del principio de autoridad.

De modo que esa pesajera victoria, que en los municipios han tenido las izquierdas, no tiene el alcance que se le quiere dar en aquel país, y menos todavía para el nuestro, que si lo expuesto no es más que la exteriorización de un deseo, puede este quedar tan olvidado como el recordado caso del triunfo de los liberales en las Pampas.

esperanzas en todos los infortunios, contratiempos y amarguras, de que está llena la vida presente.

Entre los numerosos asistentes, se contaba a una Comisión del Seminario Conciliar de San Fulgencio y otra del Colegio V. E. de San José, a las que la Junta de Gobierno de la Real Congregación Mariana nos encarga desde estas columnas, las más expresivas gracias.

Vaya, por nuestra parte, un aplauso más a los muchos que sonaron durante la sesión.

Labor social de la Juventud Antoniana

Esta simpática asociación religiosa social que dirige con tan loable acierto el Rvdo. P. Teófilo Bailón, continúa sus trabajos en la admirable obra emprendida de dar en enseñanza y alimento espiritual al semejante, de estos frutos necesitado.

No es ya solo su labor en la capital, sino que los entusiastas antonianos, en animosa cruzada, se lanzan a los pueblos de la provincia llevando la divina semilla de sus predicaciones y dando alto ejemplo de cristianidad y de civismo.

El domingo próximo, una nutrida representación de la Juventud Antoniana de Murcia, compuesta de inteligentes señoritas y aventajados jóvenes, saldrá para la villa de Blanca, en donde se proponen celebrar una brillante velada y al propio tiempo inaugurar la Juventud de aquella localidad.

Sabemos que se les prepara allí un cariñoso recibimiento y que hay grandes deseos de que los murcianos abran con llave de oro las puertas de la nueva Asociación religiosa social de aquel pueblo.

Necrológicas

Sufragios

Aplicadas por el descanso eterno del joven don José María Párraga y Torres, hijos de nuestros queridos amigos don Mariano y doña Dolores se dijo con misa ayer martes día 9 en la iglesia rectoral de Santa Catalina desde las ocho hasta la una, estando la Vela y Alumbrado.

Después de la Reserva se cantó un solemne responso.

A estos, con los religiosos asistieron infinidad de fieles y amigos de la familia que elevaron sus plegarias por el descanso del finado.

Recibieron sus pases nuestros estimados amigos don Mariano Palarea y doña Dolores Torres, hermanos y demás familia, la reiteración de nuestros pésame.

Defunción y entierro

En Espinardo y a la edad de 21 años ha dejado de existir el joven don Manuel García Aleman, después de haber sufrido con resignación una enfermedad cruel.

Gozaba en aquel pueblo y en la capital de innumerables simpatías que él se había conquistado con su trato afable y cariñoso, y la noticia de su muerte ha causado general sentimiento.

Su entierro, verificado en la tarde de ayer en la iglesia de San Pedro de Espinardo, constituyó una sentida manifestación de pésame, en la que vimos representadas todas las clases sociales, y compañeros de estudios del desgraciado joven.

Reciban sus afligidos padres don Manuel García Mira y doña Patrocinia Aleman, hermana de don Manuel, y demás familia, la expresión de nuestro sentido pésame por tan mala desventura.

Notas deportivas

En beneficio de Ricardín

Nuestro suelto del otro día ha sido acogido con general complacencia y nos alegramos muchísimo.

Sabemos que han sido muchas las personas que han mostrado su deseo de coadyuvar a esta obra buena.

Cuantos simpatizan con la idea pueden entregar indistintamente a los señores Balboa y Ortega las cantidades que estimen oportunas, desde cincuenta céntimos.

Encargados estamos de ello, y desde este día sabemos bien seguros que Ricardo Lopez no olvidará el rasgo de los aficionados murcianos.

D. Murciano-R. Murcia

El domingo próximo se jugará este partido de campeonato en el stadium de La Condomina.

Alguien habla de cesión de puntos todavía no confirmada, y aunque no sea, el partido tiene suficiente atractivo para trasladarse al campo del Murcia esa tarde.

El Deportivo parece ser que alineará el mismo equipo que contra el Cartagena y probablemente con la sustitución del extremo izquierdo.

En el Murcia se asegura que reaparecerá Jasechu.

El Colegio Regional de Arbitros designa al que deba encargarse de ensayar el juego entre los murcianos del Deportivo y los murcianos del Real Murcia.

Cosas merecidas

Como desde estas columnas propusimos la realización de un homenaje al representante del Murcia en Barcelona, José Bernés por sus esfuerzos laudables en pro de la causa, nos ha alegrado muchísimo que la idea haya tenido realidad en el propósito de regalarle una insignia de oro de la que se le haría entrega en partido próximo.

Es lo menos que los aficionados y directiva murciana podía y debía hacer por quien tantas pruebas tiene dadas de fidelidad o desinterés.

Cinismo, mucho cinismo...

De mucho creíamos capaz a los compañeros de Cartagena, pero no de tanto como lo que dicen en sus últimos números, los redactores de portivos de «El Porvenir» y «El Eco». Hablan de agresiones al árbitro y Jauregui, y nadie que se tildé de caballero puede sostener tamaña inexactitud.

Precisamente yo salí con el árbitro en el intermedio, y al final del partido, y con él también estuve en el Club Real Murcia, sin que ocurriera el menor incidente. Ahí está Wando sell que no puede desmentirme, ni me desmiente, desde luego.

En cuanto a que se arrojaron piedras al terreno de juego y a Jauregui esos cronistas, como todos los que presenciaron el partido, saben que no dicen verdad.

Solo persiguen que el partido del 19 de Diciembre no se celebre o se celebre a puerta cerrada.

El gobernador que ten lá conoci miento de lo ocurrido por lo que vió el inspector de policía señor Abril, es lo suficiente para que ese propósito no tenga realidad.

El público de Murcia es un público culto y nada puede ocurrir como nada ha ocurrido hasta la fecha, y de esa manera no pueden haber nuestros vecinos.

Y para terminar. La Federación Regional que estuvo presente debe obligar al vicepresidente del Cartagena señor Castell a que d smienta las inexactitudes telegrafiadas de un partido que nos aseguran que no vió.

LISCANO

El accidente automovilista del domingo

En el Hospital en una de cuyas salas de distinguidos se encuentra atendido soicitamente, sigue mejorando de las graves lesiones sufridas en el accidente automovilista del domingo el conocido dueño de automóviles de alquiler don Fernando Poveda.

Son muchas las personas que están desfilando por el Hospital, interesándose vivamente por el estado del herido.

Parece ser que la extrema gravedad que se suponía en los primeros momentos ha desaparecido, de lo que nos congratulamos muy de veras.

Teatro Ortiz

Los debuts de mañana

Para mañana jueves anuncia la empresa de este teatro un espectáculo verdaderamente interesante y sugestivo de varietés.

Nada menos que Cándida Suarez, la eminente cancionista admirada y aplaudida en Murcia, hará mañana noche su reaparición ofreciendo un verdadero y variadísimo programa de finas canciones.

Con Cándida Suarez hará su debut el famoso artista Rey del Ingenio y de la gracia «Ramper» que tantos deseos existen en Murcia por verlo trabajar.

Completará el programa la presentación de las Hermanas Baldo y «Los Giotety», números que aun siendo de segundo orden reúnen méritos suficientes para animar el espectáculo.

Mañana estará el Ortiz, segunamente, completamente invadido de público.

SECCION DE TRIBUNALES

Jura de un nuevo abogado

Ante la sala de gobierno de la Audiencia de Murcia ha prestado juramento el culto letrado don Rogendo Ferrán Perez.

Hizo de padrino el catedrático de Derecho Penal de esta Universidad señor Ruiz-Junes.

Al acto asistieron infinidad de letrados y amigos del nuevo abogado de este Colegio, que fueron obsequiados con habanos.

Al felicitar por este motivo al señor Ferrán Perez le deseamos grandes éxitos en el desempeño de su profesión.

EL SUPLENTE

Las oposiciones municipales

Ayer tarde a las cinco acndieron para verificar los ejercicios previo y oral, los nueve opositores de segunda vuelta, aspirantes a las plazas de oficiales terceros de Secretaría.

Se presentaron solamente siete opositores que realizaron el ejercicio previo, siendo aprobados.

Después pasaron al ejercicio oral, quedando en este eliminados cuatro, y uno aprobado con el máximo de de puntuación.

El Tribunal convocó a este opositor para es a tarde a las cinco a fin de practicar el último ejercicio, y también quedaron convocados los dos aspirantes que no hicieron ayer el oral, para realizar este y el practico.

Probablemente hoy quedarán terminados los ejercicios todos de las oposiciones que se vienen celebrando en el Ayuntamiento desde el día 15 del pasado mes de Octubre.

Suscripción a favor de los artilleros

Por una vez

Suma anterior 1061'75.

Don Joaquín Arques Pastor, 250.

Don Ignacio López Lacal, 10.

Don Juan Aguilar Añat, 5.

Don Diego Aguilar Barnuevo, 5.

Don Juan Ternel Feuoll, 5.

Total, 1.336'75.

Mensual (de Octubre)

Suma anterior 311.

Don Ignacio López Lacal, 5.

Don Luis Gestoso Tudela, 5.

Total 321.

Continua abierta la suscripción, casa de don José Hilla Sala, Platería, 34.

Junta Provincial de Abastos

Remesa de maíz

Teniendo esta Junta noticias de que mañana a pasado llegará al puerto de Cartagena una importante partida de maíz exótico, en cumplimiento de orden de la Superintendencia pública para que por todos los ganaderos de esta provincia que lo deseen soliciten de esta Junta con la mayor urgencia, la cantidad que estimen necesaria adquirir, para dar a las referidas peticiones la tramitación correspondiente. El Boletín Oficial de hoy, publica instrucciones sobre el particular.

SUCESOS

Por faltas a la moral fué detenido por el agente de Vigilancia señor Quero, el ratero Pedro Rodríguez Espejo.

Antonia Moreno Romero denuncia a un desconocido, por haberle causado lesiones leves al ser maltratada de obra.

Por riña y escándalo fueron detenidos Juan Antonio Caballero Martínez y Enrique Matas Fernández.

Don Luis Gimenez de Zadava Lison y García denuncia a José Martínez Srrrano, por haberle amenazado de muerte caso de no abonarle una cantidad que éste dice ser acreedor, sin que, según el primero, sea cierta la deuda.

Nota de la Alcaldía

Con referencia a una queja de los vendedores de carne de ave, recogida por «El Liberal», importa hacer constar que cuando, por iniciativa del señor Ortúzar se llevó a la práctica el propósito de destinar una nave especial para el sacrificio de las aves, se hizo público el acuerdo de ampliarla y dotarla convenientemente. El arquitecto municipal está encargado de presentar el proyecto oportuno y hasta que todo ello se realice, no puede considerarse la situación del local en que se elevan a cabo los sacrificios, sino como transitoria.

La Bolsa

Por telégrafo de la noche

Cotización del día 9

Interior 4 1/2 %	67'00
Amortizable 6 1/2 %	92'00
Amortizable 4 1/2 %	00'00
Banco de España	624'00
Tabacos	192'00
Franco	21'50
Libras	32'00
Dollars	6'61
Liras	28'00

AYUNTAMIENTO

La sesión de hoy

En la sesión que se celebrará esta tarde, se tratarán los asuntos siguientes:

Secretaría

Acta de la anterior.
Boletines y Gacetas.
Comunicaciones varias.

Hacienda

Cuentas y p'gos.
Expediente de transferencia de créditos correspondiente al actual ejercicio.

Estadística

Reclamación de don Antonio Núñez Lorente solicitando su exclusión del Padrón de Vecinos.

Reclamaciones de don Antonio Perez Almagro, don Manuel Gil Serrano, don Manuel Brans Jimenez, doña Josefa Ruiz Soler y doña Antonia Costa Navarro al Padrón de Cédulas Personales.

Policia Urbana

Informe de la Comisión en la instancia de Francisco Esparza Ferrer, para romper el cerco de la acera frente a su casa núm. 67 de la calle de Floridablanca, para el acceso de carruajes a su taller de pintura.

Id. en la de don Sebastián Mateo para derivar las aguas pluviales de su casa número 3 de la calle de Lorenzo Pausa (antes Cond-) a la alcantarilla de dicha calle.

Murcia 8 de Noviembre de 1926.—
El Alcalde, F. Martínez García

En el Circolo de Estudio de los "Luis" de S. Matolín

Notable conferencia del señor Sandoval

Confirmamos en estas columnas, se celebró el próximo pasado sábado el acto correspondiente a la semana con la conferencia del señor Director de la Real Congregación Mariana y Presidente de la Sección de Apologética. Lodo: don Cefarino Sandoval Amorós, acerca del tema: «Armonías de la fé y de la ciencia sobre la vida futura».

Comenzó el conferenciante exponiendo lo que la fé significa acerca de la vida futura; vida eternamente feliz para los que vivieron aquí conformándose con la voluntad de Dios; eternamente desgraciada para los que murieron sin reconocirse con Dios.

Refutó las objeciones que el racionalismo presenta al combatir este dogma y concluyó afirmando que la fé y la razón se unen armónicamente al explicar este misterio e ultratumba.

Demostró después que la ciencia nada puede oponer al dogma de la vida futura. Es más, la observación científica confirma la verdad de la vida futura.

Terminó el señor Sandoval hablando del bien que reporta al alma el pensar con frecuencia en esa otra vida, ya que este pensamiento nos sostiene en la lucha que hemos de sostener contra los enemigos de nuestras almas e infunde alientos, consuelos y

SE GANA DINERO
 Compre MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en
MADRID del HOTEL DE VENTAS
34. ATOCHA 34.
 Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para teñir los canos
 Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado
Aceite Vegetal Mexicano
 que garantiza el inventor sus resultados.
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.
 Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.
 Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Fregaderos, etc., etc.
 Material eléctrico etc, etc.
 Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 152
 Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE
 De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos
 La Unión.—CARTAGENA
 CASA FUNDADA EN 1890
 Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, m. c. c. c. c. de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Mineral y Metalúrgicas.
 Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

EN TODAS PARTES
 HALLARA VD. LA
**PIPERAZINA
 MIDY**
 CONTRA EL
**ACIDO
 URICO**

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



Máquinas para afeitar
 La marca 'Valet', es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.
 Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.
 Precios 5, 12'50 y 25 pesetas.
 Bazar Murciano

Coches para niños
 Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
 Modelos variados en el
 BAZAR MURCIANO

PASCUAL GARCIA IBANEZ
 VINOS Y ALCOHÓLES
 Vermont Torron GARCIA,
 YECIA

Plantas, Flores y Macetas
 para adornos en
 Bazar Fin de Siglo
 PLATERIA, 43.

Fumadores
 Las Pines para tabaco picado, higiénicas y de fama mundial son
 La 'Yevo'
 La 'Vireo'
 La 'Underwar'
 En el Bazar Murciano.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio
 FUNDADA EN 1865
 Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.
 Capital suscrito: Ptas. 5.000.000—Capital en efectivo: Ptas. 2.000.000
 Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000
 Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	308,711'79	818,208'04	98,055'16	78,193'45
1885	584,161'72	175,617'29	194,720'57	376,748'26
1895	981,430'05	401,048'87	330,476'98	638,825'12
1905	1,910,777'15	681,936'69	636,825'71	859,162'07
1915	7,831,960'01	2,418,196'60	1,943,986'67	1,723,208'42
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	6,434,480'42	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926, Delegado en Murcia: Agust. Martínez, Sr. Torres, 7

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO.

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Palmas, 4 MURCIA

Sociedad General de Industria y Comercio
 Compañía anónima, domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 250.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA: Zuazo, Llanos, Escrrieta y Gaburria y OVIE (La Manjua), MADRID, SEVILLA (Calle de la Princesa), CARTAGENA, BARCELON (Calle de la Princesa), MALAGA, CADEZ (Calle de la Princesa) y LISBOA (Tratana)

Acidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfato de amoníaco.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amoníaco.—Acido nítrico.—Acido nítrico.—Glicerina.—Alcohol de uva.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y detección de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)
 Servicio agrario importante para el empleo racional de los abonos.

AVISO IMPORTANTE—Pídanse a la Sociedad la «Guía práctica para sacar las riquezas de la tierra», a fin de que se pueda determinar cual es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social.

Dirección telegráfica GEINCO

BAZAR MURCIANO
 Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Murcia, Plateria, 66 y 68.
 Sucursal en Cartagena
Calle Mayor, número 33.

CASA GAL

LAS VISTAS FANTASTICAS

URABAYEN O EL VERSOLARI EN TOLEDO

En el río y bajo la luna

La barca impulsada por ese habil remero vasco que se llama Felix Urabayen, el gran novelista, partía en dos bandas las aguas del Tajo dejando una estela de círculos palidos y de llamaradas frías. Toledo bajo la luz de la luna era más joven, aparecían blancos los rinceones, ríu flas las callejas y llenas de armonía las aceras sinuosas. El río tenía un ritmo de plata.

—Comprendo dije al gran escritor —su mcr a Toledo Acabo de leer su nuevo libro "Toledo: Piedad, y es el más bello y sincero reflejo de este encanto inefable.

—¿Quién no amara a esta ciudad toda bella?—me repuso Urabayen. Pa a mi tué el contraste con la claridad riente de mis Pirineos

Este vasco es quizá el que mejor ha sabido revelar y traducir el secreto milenario de la ciudad de las siete colinas. "Toledo la Despojada y Toledo: Piedad, las dos novelas toledanas del maestro han sido el éxito literario del año. El estilo procer de este escritor que sabe evocar y pintar, ha ce ver los seres y las cosas con un aire alegre, suavemente ironico, suavemente lirico. Transito, Santa Maria la Blanca, San Juan de los Reyes, Greco. Las iglesias humildes, las callejas laberínticas, el casino, los personajes grotescos o tristes y sobre todo el ambiente, el paisaje y el cielo que se ven y se respiran.

Desde la barca veíamos las callejas de la ciudad dormida. Toledo tiene por la noche un recato misterioso que impresiona y en el silencio el rodar del río sonaba a murmullos de rezos. En la lejanía de las colinas angostas de filaba pintoresco el via ten; una larga procesión de cirios que se enroscaba por las aceras sinuosas;

El Greco a la luz del rayo Contaba Baroja su impresión ante el cuadro del Greco "El entierro del conde de Orgaz, visto a la luz de cirios funerarios y Urabayen a quien yo refería esto me narró como había sentido un espanto casi supersticioso ante este mismo cuadro visto a la luz espectral de los relampagos de una noche tormentosa.

En "Toledo: Piedad", esta bella novela de Urabayen que acaba de aparecer el Greco es casi el héroe. El novelista ha sentido la fascinación de la vida y de la obra inquietante de este pintor. Este vasco sentimental que en los val es georgico de Baztan debió ser un alegre versolari, en Toledo es un lirico burlesco e iconoclasta. Quiere estudiar la vida, el ambiente en que vivió y murió el artista, con la frialdad de un naturalista que examina un insecto, pero sin querer se inflama, su lirismo salta como un surtidor aunque procura cubrirle con zarpazos de paradojas, con finas sutilezas. Sin embargo no es el Greco quien más le conmueve, sus mayores emociones son para los jardines de la Vega de eucaliptos d amayados, los

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 —Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr: Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellin, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de crédito; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los portenocientos al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido

Abaniquería de Raynel Platería 22. (PRECIO FIJO) (Modelos exclusivos)

REPOSTERIA

Merengues de Fresa

Se toman 200 gramos de fresas pequeñas, se pasan por un cedazo fino, dejando la pasta dentro de un plato plano. Se pone un cazo a la lumbre con un kilo de azúcar terrón y tres decilitros de agua, se espuma, y cuando tiene punto de bola blaca se echa la pasta de fresas, removiéndolo un poco; hay que advertir que cuando hierve el azúcar se montan 18 caras de huevo en un caso de cobre, y cuando están fuertes se les mezcla el azúcar e inmediatamente se añaden unas gotas de carmin. Metra o Bretón ya que quedarían en caso de no haberlo casi blanco. Hecho el merengue, con una manga se extiende en maderas ligeras entre láminas de agua, se espolvorean con azúcar lustre y se ponen al horno mediano.

Buñuelos de maíz

Viértase en una cazuela medio litro en total, mitad agua y mitad leche, que se salará ligeramente y azucarará después a placer, aromatizándolo con cortezas de limón, haciéndolo después de hervir. En dicho punto échense en la cazuela, y en forma de espólvos, tres cucharadas soperas de harina de maíz fina (cruda desde luego). Hervirá se ocho o diez minutos y saquese del fuego.

Cuando el conjunto está tibio la incorporásele dos huevos enteros y dos cucharadas grandes de harina blanca. Muovase siempre en el mismo sentido hasta que el color de la mezcla sea uniforme. Déjese en reposo durante dos horas, y procédase como para los buñuelos de corrientes, pero cuidando de que el aceite no tenga gusto y no pase en la sartén de un centímetro toda la tarde, renovándolo o reponiéndolo a medida de las necesidades.

AGUSTIN ELIAS

Toledo, Noviembre 1926

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Círculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14.

Banco Español de Crédito

Central Palacio de la Equitativa Madrid (Propiedad) —Capital 50.000.000 de pesetas.—Muria Plaza de Fontes 5.

Sucursales en España y Marruecos. —Corresponsales en las principales Ciudades del mundo: Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa. —Cuentas corrientes a la vista con interés anual de 2 y medio por ciento. —Consignaciones a vencimiento fijo con interés de 3 a 4 y medio por 100 según plazo. —CAJA DE AHORROS 4 por 100. Custodia de valores en nuestras Cajas, gratis a nuestros clientes

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Table with 2 columns: Llegada a la Estación de Murcia and Salida de la Estación de Murcia. Lists various train routes and times.

Compañía de Andaluces Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40 Correo de Alicante Torrevieja, 19,5

Pierre collings en Hollywood

Pierre Colling, escritor que acaba de adoptar a la pantalla la película "A Social Celebrity", obra que impresionó Adolphe Menjou, dirigida por Mel St. Clair, ha llegado a Hollywood con el encargo de hacer una adaptación de "The Show Off", película que dirigirán también el conocido director Mr. St. Clair.

BOLETIN RELIGIOSO

Noviembre-1926 Este mes consta de 30 días. Consagrado a las Almas del Purgatorio. Toque de Alba a las cinco y media. Toque de Oraciones, a las cinco y media. Toque de Animas a las nueve.

Santoral

DIA 10 Santo Aniano y Demestrio San Andres Avelino abogado contra las muertes repentinias y Nuestra Señora de la Fuercisla. Vela y Alumbrado. Dia 10.—En la Merced. Las misas que se celebran y la Estación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Juan Anton Martinez Mechamo.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados. Grandes existencias para caballero, mujer y niños. BAZAR MURCIANO

Cemento que resiste la acción del agua

Tómese una parte de plomo encarnado o de nímio y dos partes de cal viva, todo en ello en polvo fino. Mezcle con clara de huevo sin batir, en forma que resulte una pasta blanda. Esa pasta debe emplearse inmediatamente, porque se endurece en seguida.

Agua pluvial y filtrada del Seguro

se vende, en la CASA GRANDE DE GARCIA

Precios del mercado

Table listing market prices for various goods like Patatas, Tomates, Bajocas, etc.

DOCENA

Table listing prices for various fish and seafood items like Calabazas totaneras, Ajos tiernos, etc.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Orujía: de 12 a 2

El Doctor Alemán, Oculista.

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

sa escape'a de dos cañones que tanto limpia bas estos días. —¿Qué locura! Una escopeta de caza para entrar en acción!...—respondió Héctor. —No, ya estoy de uniforme, como puede usted observar, y creo que prestaré mejor servicio encargando me del mando de una compañía, que no llevando de diez escopetas. Y usted, no, debe irse a Fairport a ordenar que preparen lugares para que sirvan de cuarteles y hospitales, como así

también a disponer que no falten alimentos tanto para los hombres como para las bestias. —Veo que tienes razón, Héctor. Más podrá hacer hacer con la cabeza que con los brazos. En aquel momento llegó sir Arturo y juntos partieron todos hacia la ciudad, no sin que protestase Griseida, quien atendida que debía que darse allí algún hombre para defender la casa. Sólo quien alzó la voz fue Héctor, quien se opuso a comprender el estado de agitación en que se hallaba Fairport aquella noche. Todos en absoluto: militares, y señores, niños empleados, humilde gente del pueblo, villanos y señores, hombres y mujeres, todos, todos corrían a ocupar sus puestos. Los clarines y atambores de los nobles que acudían al frente de sus huertas, atronaban el aire. El teniente Tallid, junto con otros oficiales, había tomado ya las primeras medidas. Héctor se constituyó en consejero del primer magistrado de la ciudad, y fueron tan acertadas

las órdenes que dió, y obraba con tal calma y dominio de sí mismo, que su tio se quedó un rato maravillado. Edie fué destinado a dirigir las faenas de provisión de municiones, lo cual efectuaba con gran discreción y habilidad. Dos cosas más se esperaban con ansia: la llegada de lord Glenallan con su gente, y la del mayor que había sido nombrado para atender a la defensa de aquella costa. Por último se oyeron los clarines del combate y a poco apareció éste al frente de sus servidores. Héctor se arrojó al suelo, y mucho más aún se arrojó Aquel no parecía el mismo lord Glenallan que había visto días antes. Dijérase que el espíritu más de sus mayores se había filtrado en él, hacían o aparecer arrogante y ahimado al que poco antes semejaba la vara cegie del abalimientio. Tomados ya los principales puntos estratégicos, se reunieron los nobles para deliberar sobre el plan que debía seguirse, y estando

causando impresiones corrió en un instante la voz de que se acercaba el comandante en jefe. —¡Ya está ahí! ¡Ya está ahí!—gritaba el pueblo. —¡Y viene con otro oficial!—añadieron. Efectivamente, al poco rato desembocó en la plaza el carruaje del mayor Neville, el cual fué recibido con entusiastas gritos de salutación. El magistrado y los notables se adelantaron para recibirle, y cual no sería la sorpresa de todos, y especialmente la de Oldbuck, al reconocer a su queridísimo y joven amigo Lovel. Este le abrazó efusivamente. A su vez, sir Arturo quedóse maravillado al ver que el otro oficial era su hijo, a pesar de que ya tenía noticia de que llegaría con él. Pero el asombro general llegó a su colmo cuando el mayor Neville hizo saber a todos que no había lugar a combatir, pues toda alarma producida obedecía a una simple equivocación. —Por el camino nos hemos enterado de lo sucedido—dijo Lovel,—y ello ha sido que el vi-

Accidente de aviación

Un aparato choca en Getafe contra la veleta de la torre

En Cuatro Vientos cae a tierra otro, averiado

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Aeródromo de Getafe y con el objeto de hacer algunas evoluciones montó en un aparato el suboficial piloto Bueventura Perez.

Al pasar sobre la iglesia del pueblo el aparato chocó con la veleta de la torre.

El avión continuó su vuelo haciendo suponer al piloto que las averías no eran de importancia.

De improviso y en un rápido viraje cayó, barrenando el aparato que quedó destruido en el suelo a dos metros de la vía férrea.

El piloto fué recogido por unos compañeros y se encuentra en estado gravísimo.

Fuó trasladado seguidamente al Hospital.

En Cuatro Vientos

En el Aeródromo de Cuatro Vientos se elevó en un aparato el sargento José Riu.

Cuando estaba a considerable altura sufrió averías el aparato y vino a tierra.

El piloto se encuentra gravemente herido

En Méjico y en Italia

No es verdad que en Italia se haya proclamado el estado de guerra

Por telegrama de la noche

Madrid.—En la embajada de Italia dijeron a los periodistas que no era verdad que en aquella nación se hubiera declarado el estado de guerra

Desórdenes en Méjico

Se celebra en las anunciadas elecciones

Habieron desórdenes y resultaron diez muertos y 26 heridos

En el país reina gran excitación.

El día palatino

Don Alfonso despacha con varios ministros. Aplazamiento de una cacería regia

Por telegrama de la tarde

Madrid.—Con los ministros Calvo Sotelo y Martínez Anido estuvo despachando don Alfonso, en el Regio Alcazar.

Entre los decretos que firmó está uno concediendo la nacionalidad española a varios súbditos extranjeros

Después fué cumplimentado por la directiva del Ateneo, el Nuncio y el Patriarca de las Indias.

La directiva del Ateneo sometió a la firma del Monarca su ficha de socio de esta organización después de darle cuenta de cuantas modificaciones se han operado últimamente.

El conde de Bulhes

En sustitución del señor Arizama, primer oficial de la secretaría de don Alfonso que marcha a desempeñar un puesto en la embajada ha sido nombrado el conde de Bulhes.

Con el ceremonial de rúbrica se posesionó hoy de su cargo el conde de Bulhes.

Cacería regia suspendida

Ha sido aplazada hasta el día 12 la cacería anunciada a Santa Cruz de Mudela, a la que asistirá don Alfonso.

Infante que se va

El infante don Jaime salió en su expreso con dirección a Burdeos.

Le acompaña su profesor Antelo

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de París.

Residencia: 47.—Murcia.—De 12 a 1.

De lo que habla «La Gaceta»

Será castigada la falta de higiene en mesones, casas de dormir, fondas, hoteles y cafés

Se nombra una Comisión para el estudio de los terrenos en que se han de construir obras hidráulicas

POR TELEGRAMA

Madrid.—La «Gaceta» publica entre otras las siguientes disposiciones de interés.

La primera se refiere al cumplimiento de cuanto hay preceptuado sobre la higiene en los establecimientos públicos.

La parte dispositiva dice así:

Primero.—En virtud de la presente disposición continuará en vigor, al objeto de que los inspectores de Sanidad, alcaldes y gobernadores sigan prestandole su mayor atención, la real orden de 2 de Enero del presente año.

Segundo.—A fin de facilitar cuantas quejas y denuncias puedan formularse por insalubridad o falta de higiene que el público observe en fondas, posadas, mesones, hoteles, pensiones, cafés, casas de dormir, tabernas, bares y demás establecimientos similares bastará exponerlas de palabra o por escrito en el puesto o zona correspondiente de la guardia civil la cual lo comunicará a los alcaldes para la comprobación e imposición de sanciones.

Tercero.—Todos los establecimientos comprendidos en esta disposición sin excluir los mesones de pueblos y carreteras vienen obligados a tener sus retretes instalados en las debidas condiciones higiénicas.

Los que cobren ensión diaria que exceda de seis pesetas vendrán obligados a tener un cuarto de baño cuando menos

Cuarto.—Los inspectores provinciales de Sanidad darán cuenta trimestralmente a la superioridad del número de denuncias recibidas y resultado de sus intervenciones especificando las sanciones impuestas.

Los gobernadores civiles vienen obligados a proceder a la clausura de establecimientos si los dueños después de dos multas consecutivas no se han servido corregir las deficiencias.

La segunda se refiere al nombramiento de la Comisión que ha de estudiar las condiciones de los terrenos en que se proyecta construir obras hidráulicas en general.

Esa Comisión estará formada por Alfonso Benaven, ingeniero jefe, de la División Hidráulica del Pirineo Oriental; Gumersindo Gutiérrez Gandera, ingeniero de Caminos aficto a la Confederación del Ebro y como asesores Eduardo Hernández, Catedrático de Geología, de Madrid, Primitivo Hernández y Juan Gavala, Ingenieros de Minas

La tercera de las disposiciones se refiere a la resolución de las peticiones formuladas por la Federación Naranjera.

Se restablece en Valencia, por esta disposición, la Delegación especial reguladora del tráfico de exportación al extranjero e interior de la pimentada.

La detención de Lerroux

Se le notifica el auto de procesamiento.—Detención de dos catedráticos

Por telegrama de la noche

Madrid.—Le ha sido levantada la incomunicación al exdiputado republicano don Alejandro Lerroux.

Por el juez se le notificó el auto de su procesamiento que está basado en ataques al Gobierno

Detención de catedráticos

Los catedráticos Martí Jorca, Giralt que estaban excedentes han sido detenidos

Su detención—según Primo de Rivera, no se relaciona con ningún asunto docente

Parece ser que en sus domicilios han sido encontrados documentos que tienen cierta relación con la carta atribuida a Lerroux y ellos son sin duda los motivos de la detención.

Después de la catástrofe de Cuba

Lo que asciende la suscripción nacional.—Función en la Zarzuela

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Ministerio de Estado dijeron a los periodistas que entre las sumas recibidas para engrosar el recaudado con destino a los damnificados de Cuba figuraba una importante suma que había cedido el veinte por ciento.

La suscripción asciende a la cantidad de 216.000 pesetas y por el embajador de Cuba García Koly se han remitido ya 200.000 pesetas

Función en la Zarzuela

En el teatro de la Zarzuela se celebró la anunciada función teatral a beneficio de los perjudicados por la de Cuba.

Se recaudaron 20.000 pesetas.

Y siguen las excepciones

La de ahora se refiere a un teniente coronel

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Diario Oficial del ministerio de la Guerra se extienden las sanciones del último decreto sobre la disolución del cuerpo de Artillería al teniente coronel Gonzalo Torres

Ér ayudante del gobernador de Barcelona.

Barcelona

Falsificación de café descubierta.—Entrega de una cruz

Por telegrama de la noche

Barcelona.—Se ha descubierta una importante falsificación de café.

Para la mezcla se empleaban diversas semillas variadas y productos de estercolero.

Han sido detenidas cuatro personas.

Entrega de una cruz

El Consol de Chile hizo entrega al caide de una cruz de Orden de Mérito

Examen de documentación

En la Capitanía General se reunieron los generales asimilados que tienen mando.

Examinarán la documentación de 24 jefes y oficiales que aspiran al ascenso por elección.

La causa por la muerte de Nacional

Por telegrama de la noche

Sozía.—Continuó la vista de la causa por la muerte del diestro Nacional.

Siguió el desfile de testigos informando los doctores Piga y Villa.

La Asamblea Nacional y «La Epoca»

Opina el órgano conservador que debe restablecerse la Constitución del 76 y elegirse por las Cortes

Por telegrama de la noche

Madrid.—El periódico conservador «La Epoca», emite su opinión acerca de la proyectada Asamblea Nacional.

Estima que la salida de la Dictadura solo puede hacerse para restablecer la Constitución española de 1876

Agrega que una vez elegidas las Cortes podría discutirse por sufragio universal cuanto se quisiera sobre la organización política del Estado.

Es—añade—la única salida recta y admisible en la situación gubernamental.

Vista de una causa

Por la agresión a Martín Veloz

Por telegrama de la noche

Salamanca.—Hoy terminará la vista de la causa instruida contra el periodista Núñez por agresión al exdiputado Martín Veloz.

La representación fiscal pidió doce años de prisión y una indemnización de diez mil pesetas.

El acusador privado estimó en sus conclusiones un hecho para idéntica penalidad que solicitó el fiscal, pero pidiendo una indemnización de 3.000 pesetas

El defensor consideró irresponsable a su patrocinado y solicitó la absolución

Un perro muerde a varias personas

Y lo peor es que estaba rabioso

Por telegrama de la noche

Océres.—En el pueblo Albuscar un perro rabioso mordió a varios vecinos.

En los primeros momentos no se creyó rabioso al perro y los mordidos abandonaron los auxilios médicos.

Tres de las personas murieron poco mas tarde, y otras se encuentran en grave estado

El viernes se proyectará «La Jaca Lucera»

Ultimados ya todos los detalles de rotulación y pruebas, pasado mañana viernes por tarde y noche se proyectará en el teatro Circo la interesante película murciana inspirada en una hermosa composición de Jara Carrillo, titulada «La Jaca Lucera».

El rotulado de la cinta es todo en verso, y en verso sencillo y sonoro.

Las seis partes de que consta esta producción cinematográfica murciana, reúne bellezas y emotividades cautivadas.

Durante varias escenas, de «La Jaca Lucera», cantarán los típicos aurores murcianos y el popular Balaguer que interpretará unas malagueñas.

El sexteto de los señores Cortés-Abarca amenizará el espectáculo con un selecto programa de trocos musicales de la tierra.

El viernes habrá de estar el Circo invadido por completo de público, porque así lo merece la película.

Espectáculos

Ortiz.—Cine. Hoy la maravillosa película «El caballo de Hierro».

Circo.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine. Hoy la película en ocho partes «La rosa del campo».

Labores de los ministros

Primo de Rivera dedicó la mañana a trabajar en su despacho

Los otros ministros fueron visitados y todos se reunieron por la tarde en Consejo

POR TELEGRAMA

Madrid.—El presidente del Consejo estuvo toda la mañana en su despacho de la Presidencia resolviendo varios expedientes y estudiando otros decretos que llevará a la sanción regia.

Concediendo audiencia al ministro de España en Atenas, al general Rocha y contraalmirante Muntaner.

A mediodía almorzó en la Embajada de Bélgica.

Visitas a los ministros

El duque de Tetuán fué visitado por el presidente y fiscal del Supremo de Guerra, el consejero Vallespina y el comandante general de inválidos Zubia.

Cornejo recibió al auditor general del departamento de Cartagena José Carrillo, al capitán de fragata agregado a la Embajada francesa Terón y otras personalidades.

Yanguas sigue enfermo

El ministro de Estado aunque muy mejorado de su dolencia no salió de su domicilio.

Embajador extraordinario

En el Ministerio de Estado dijeron a los periodistas que había sido nombrado embajador extraordinario para representar al Monarca español y su Gobierno en el acto de transmisión de poderes al nuevo presidente del Brasil, el ministro de España en Riojaneiro.

Sobre un viaje de Estella

Se rumorea que el presidente del Consejo general Primo de Rivera y el general Burguete irán en el mes de Diciembre a Sa amanca

Asistirán a la colocación de la primera piedra del nuevo cuartel de la Benemerita.

Firma de Hacienda

Se firmaron las siguientes disposiciones de Hacienda:

Prorrogando el plazo de inscripción en el registro de arrendamientos y determinados contratos, e imponiendo penalidad a los que no hagan las inscripciones en el término legal.

Exceptuando de las formalidades de subasta el arriendo de local para el Catastro urbano de Santander.

Nombrando inspector de los muelles y aduana de Pórt Bou a Roman, y subdelegado de Hacienda en Cartagena a don Pedro Luis Blay Valcarcel.

Varios ascensos de personal y otros compromisos referentes a empleados de Aduanas.

Tres notas de la censura

En el Gabinete de Censura facilitaron a la Prensa tres notas interesantes.

Uno fija las horas en que recibirá el Presidente del Consejo, para normalizar el trabajo que sobre él pesa.

Otra anuncia que las Minas de Almadén contribuirán a las cargas del Ayuntamiento de su término como si se tratara de una empresa particular, a fin de que los beneficios lleguen al pueblo.

La tercera nota manifiesta que serán amonestados los alcaldes que, dando muestras de incultura y poco civismo se negaron a socorrer a los andarines valencianos que marchaban a Madrid dando la vuelta a España.

Consejo de Ministros

A las siete de la tarde se reunieron en Consejo todos los ministros bajo la presidencia de Primo de Rivera.

Se trataron cuestiones de los distintos departamentos y se dió cuenta del curso de la suscripción nacional abierta a favor de los damnificados de Cuba.

A la salida dijo el marqués de Estella que había visitado la Exposición de Aeronáutica que ha quedado clausurada.

Aimuerzo en una embajada

Con motivo de los esponsales del Príncipe Heredero de Bélgica se celebró un almuerzo en la embajada de este país

Además del Jefe del Gobierno asistieron el embajador de Francia y los ministros de Dinamarca, Suecia y Noruega.

Lo tratado en el Consejo

A las diez de la noche terminó el Consejo de Ministros.

A la salida le preguntaron los periodistas a Martínez Anido acerca de la certeza de noticia de la libertad de Lerroux.

Contestó que lo ignoraba porque la detención había sido ordenada por la jurisdicción militar.

Añadió que se dirigieran al ministro de la Guerra que les podría informar, contestando este que podía ser cierto pero que lo ignoraba.

Primo de Rivera intervino en la conversación y dijo también que nada sabía de eso.

Previamente añadió—acabo de hablar de esto con Anido.

Respecto a la carta que se atribuye a Leroux, dijo el Presidente que se le procesaría por contener conceptos muy graves de excitación a la rebelión.

Si resultara que el documento era apócrifo entonces cambiarían las cosas.

Nota oficiosa

A la Prensa se le facilitó la siguiente nota oficiosa de los asuntos tratados que son los siguientes:

Marina.—Prorrogándose por año y medio la navegación y cabotaje de los buques extranjeros, introducidos en España con posterioridad al 17 de Noviembre de 1909 y con anterioridad a 1 de Octubre de 1923

Hacienda.—Se acordó la distribución de fondos para el próximo mes y el ministro sigue la explicación de la reforma tributaria faltando solo las partes que se refieren a rentas y Trabajo

Guerra.—Se aprobaron varios expedientes de trámite

En el Palacio de Justicia

Entrega de un título

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Palacio de Justicia se hizo entrega del título de decano del Colegio de procuradores a Francisco Antonio Abersca.

Presidió el acto el ministro de Gracia y Justicia.

Asistieron numerosos juriscónsultos y procurados.es.

NOTICIAS

Natalicio

Nuestro estimado amigo don Angel Carrillo Fernandez y su joven esposa Teresa B. zon, son padres de un hermoso niño que ha venido al mundo felizmente.

Nuestra enhorabuena a los padres y demás familia.

PERDIDA muy importante sufrirá usted en sus intereses si no compra MEDIAS Y CALCETINES a precios de Fábricas en la ABANIQUERIA DE RAYNELI Platería, 22. (Precio fijo)